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Egyházmegyei családi nap lesz Leveleken augusztus 24-én, szombaton. Az 
egész napos, ingyenes programot igen jó szívvel ajánljuk mindenkinek. Dél-
előtt élvezetes közösségi programok várnak a résztvevőkre, ebéd után pedig 
adott a fürdés lehetősége. Délután még egy koncert is a program része. 
Egyéb részletek az előtér plakátján, illetve az egyházmegye honlapján. – Az 
ebéd miatt szükséges a regisztráció, ezért kérem, a részvételi szándékot 
keddig tessenek jelezni felém. – Egymással is, más egyházközségek csa-
ládjaival is találkozzunk Leveleken! 
Parókiális feladataim melletti egyéb hivatali teendők miatt augusztus utolsó 
hetében keveset fogok itthon tartózkodni. Előbb – az egyházmegye hitokta-
tási referenseként – katekétáinkat kalauzolom esztergomi lelkigyakorlatukon, 
majd a családtábor miatt utazom el. Telefonon természetesen elérhető folya-
matosan elérhető leszek. 
Családtábort szervezünk augusztus 29-31. között Miskolc-Tapolcán. A meg-
szólított családok tapolcai Görögkatolikus Egyetemi Kollégiumban lesznek 
elszállásolva. Bízunk benne, hogy a szép környezetben baráti, közösség-
építő és egyúttal pihentető nyárvégi napokat tölthetünk el.  
Augusztus 31-ig lehet jelentkezni a Szent Atanáz Hittudományi Főiskola Le-
velező Tagozatának különböző képzéseire. Egyházközségünkből jelenleg 
két hallgató végzi itt tanulmányait. Jó szívvel biztatom jelentkezésre a teoló-
gia iránt érdeklődőket, illetve azokat, akik szívük mélyén hivatást éreznek 
arra, hogy hitoktatóként, kántorként, szociális vagy adminisztratív munkás-
ként tevékenykedjenek az egyház életében. 
Gyermekeinket és pedagógusainkat az új tanév kezdetéhez kötődően szept-
ember nyolcadikán fogjuk megáldani. Gyertek mindnyájan, tanulni vágyók, 
kérjük a jó Isten áldását az iskolakezdésre, a tanév munkájára! 
Az ősz folyamán megújítjuk Parókiai Képviselőtestületünket, amelynek lejárt 
ötéves mandátuma. Az egyházközség minden tagja tehet javaslatot a képvi-
selő-jelöltek személyére. Tisztelettel kérem mindnyájuk aktivitását e téren. 
Kérem és várom mindannyiuk segítségét, hogy Parókiai Képviselőtestüle-
tünket ősszel olyan jelöltek közül választhassuk ki, akik hitbeli elkötelezett-
ségükkel, keresztény életvitelükkel, egyháziasságukkal és parókiális közös-
ségünk szolgálata iránti készségükkel – a parókus munkatársaiként – jó szív-
vel ügyködnek közöttünk, s építik egyházközségünk lelki- és szeretetközös-
ségét. A személyi javaslat megtehető írásban (sms: 06-30/415-50-92, e-mail: 
hitoktatasi.iroda@gmail.com) vagy személyesen a parókusnál, szept. 30-ig.  
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MEGHÍVÁS  
KERESZTSZENTELÉSSEL EGYBEKÖTÖTT BÚCSÚÜNNEPÜNKRE 

Templomkertünk keresztjét épp húsz esztendővel ezelőtt állíttattuk; Mak-
láry Zsolt ikonfestő minőségi munkája azóta állta az időjárás – főként a 
déli fekvésből adódó tűző napfény – megpróbáltatásait. Képviselőtestü-
letünk döntése alapján most a tavaly elhunyt művész feleségét kértük 
meg, hogy ő újítsa fel a férje által festett keresztünket.  
Puskás Teréz maga is ikonfestő; Nyíregyházán az örökösföldi templom 
ikonosztázionja az ő keze munkájaként hirdeti Isten dicsőségét, de részt 
vett férjével a Papnevelő Intézet kápolnájának festésében is. Méltó és 
igazságos, hogy alkotó élete teljében elhunyt férje halála után ő újítsa fel 
templomkertünk keresztjét. 
Felújított keresztünket szeptemberi búcsúnk alkalmával szeretnénk fel-
szentelni. Ezt az alkalmat is összekötjük a húsz esztendő hátterével. Ke-
resztünket annak idején esperesként az azóta elhunyt Gánicz Endre atya 
szentelte. Most fiát, a főhelynökként szolgáló teológiai tanárt, ifjabb 
Gánicz Endre atyát kértük, hogy édesapja nyomdokaiba lépve jöjjön el 
közénk, és végezze ő a keresztszentelés szertartását.  
Búcsúünnepünket szokás szerint a Szent Kereszt felmagasztalása ün-
nepkörében, az ünnephez legközelebb eső vasárnapon tartjuk. Ez idén 
szeptember 15. lesz. Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a fél tízkor 
kezdődő Szent Liturgiára és a körmenettel egybekötött keresztszentelési 
szertartásra. Az oltár asztala után a terített asztal, az eucharisztikus kö-
zösség után az egymással megosztott étel- és szeretetközösség várja az 
együtt imádkozókat.  
A régi templombúcsúk hagyományát felelevenítve hívj vendéget is! 
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NAGYBOLDOGASSZONY 
 

A Hiszekegy szavaiban minden Szent Liturgián megvalljuk az örök életbe 
vetett hitünket, amikor azt mondjuk: „Várom a holtak föltámadását, és a 
jövendő örök életet.” Ez a hit, ez a remény csillan fel haldoklóink arcán, 
ez a remény ad erőt, ez éltet bennünket is egy-egy közeli hozzátartozónk 
koporsójánál. Hisszük az örök életet! 
Ennek a hitünknek egyrészt Jézus szavai adnak alapot: „Én vagyok a föl-
támadás és az élet; aki bennem hisz, még ha meghalt is, élni fog.” „Aki 
hisz abban, aki engem küldött, örök élete van… és átmegy a halálból az 
életre.” – Jézus szavai mellett azonban két nagyon lényeges tény a pillére 
reményünknek: a Húsvét és a Nagyboldogasszony ünnepe, azaz Krisztus 
feltámadása, illetve az Istenszülő elhunyta és mennybevitele. 
1. Jézus feltámadásának ténye. – Az első húsvét óta a halál (bár mindig 
szomorúsággal, gyásszal, fájdalommal jár együtt) a keresztény ember 
számára nem vég, nem befejezés, hanem kezdet. „Egy ajtó bezárul itt 
lenn, s egy ajtó kinyílik ott fenn” (Gárdonyi). Jézus, mint a halottak első 
zsengéje visszatért a halálból, s ezzel utat nyitott számunkra a mennyei 
Atyához. Elment, hogy helyet készítsen nekünk. Az ő feltámadása az 
örök életbe vetett hitünk elsőrendű pillére. 
2. A másik pillér a Nagyboldogasszony, az Istenszülő elhunyta és menny-
bevitele. Mert ezen a napon egyvalaki közülünk, emberek közül nyeri el 
a dicsőség hervadhatatlan koszorúját. Bár Máriára ráterítette szemfedőjét 
a halál, Jézus letépte róla, hogy az örök élet menyegzős köntösébe öltöz-
tesse. Egyházunk az első századok óta vallja és tanítja, hogy halála után 
Fia testestül-lelkestül emelte magához a mennyei dicsőségbe az Isten-
anyát. Ezért örvendünk ezen az ünnepen, még ha ravatal mellett állunk 
is, hiszen az emberi élet végső célja teljesült – már nemcsak egy meg-
testesült isteni személyben, hanem egy átistenült emberi személyben is. 
A szentatyák ugyanis úgy írták le a megváltás nagyszerűségét, hogy „az 
Isten emberré lett, hogy az embert istenivé tegye.” Máriában ez megva-
lósult. Benne eljövendő sorsunkat szemlélhetjük. Ezért nevezi egyházunk 
mintegy második Húsvétnak ezt az ünnepet, s ezért lehet az örök életbe 
vetett hitünk másik fontos pillére ez az esemény. 
A Jézus feltámadása és az Istenanya megdicsőülése adta bizonyosságra 
különösen nagy szükség van akkor, amikor az emberek nagy része szíve 
mélyén vágyik ugyan rá, de elvesztette az örök élet hitét, s éppen ezért 
félelemben vagy gyűjtögetve, de semmiképp sem felszabadultan él. Mint 
az a gyermek, akinek adnak egy labdát, hogy játsszon vele, de meg-
mondják: ha kilukad, nem kap másikat. Sose tud felszabadultan játszani 

vele. A ma embere úgy érzi, nincs „másik labdája”, nincs másik sansza; 
egy élete van, s azt kell kihasználnia. A Húsvét és a Nagyboldogasszony 
nagyszerű bizonyosságot ad: Isten többre, jobbra, szebbre hívta az em-
bert! 
Különösen szükség van erre a bizonyosságra, a test megdicsőülése re-
ményének megerősítésére akkor, amikor az elmúlt évszázadban láttuk az 
emberi test meggyalázását a náci és a kommunista haláltáborokban; ami-
kor torz emberi szobor hirdeti ugyanezt Hirosimában; amikor ma is az 
emberi testtel való visszaélés számos formájával találkozunk a szórakoz-
tatóiparban, de sajnos még az orvostudományban és az élet egyéb terü-
letein is. Megnyugtató tudni, hogy Isten szemében micsoda érték az em-
beri test, hogy megdicsőíti, akárcsak Máriáét. Az ő testét a halál s a sír 
egy percig sem tarthatta meg sajátjának; a mi életünkben sem a sötét sír 
a végállomás. 
Amikor a Hiszekegyben megvalljuk hitünket az örök életben, erősítse ezt 
a hitünket az alappillérek átgondolása és az a bizonyosság, amellyel a 
Nagyboldogasszony ünnepe gazdagítja lelkünket. 

 
* * * 

 
 

FEJTÖRŐ 
 

Rejtvényünkben augusztusi ünnepeinket (aug. 6., 15., 20., 29.) rejtettük el. 
 
 

1. nem szolga + az anyagok látással érzékelhető tulajdonsága + köddé … 
(eltűnt) + a nagy varázsló + földet forgat 
 
2. hatalmas + nem boldogtalan + régi római pénz + mondat része + NY 
 
      SZ       televízió           LY 
3.           + a múlt idő jele + szintén +           +   
       E             Á    kérdő névmás 
 
              O 
4. Jézus követőinek jele + L + személyes névmás + J + + S + testrész + 

     Á 
bűnt követ el + L + kérdőszócska 

 

 


